

5月份1.4万多人因违反中央八项规定精神被处理

新华社消息 中央纪委国家监委网站28日公布全国查处违反中央八项规定精神问题情况月报数据。通报显示,2020年5月,全国共查处违反中央

八项规定精神问题10091起,处理14506人(包括43名地厅级干部、849名县处级干部),给予党纪政务处分8149人。

根据通报,今年5月

全国共查处形式主义、官僚主义问题5941起,处理8799人。其中,查处“在履职尽责、服务经济社会发展和生态环境保护方面不担当、不作为、乱作为、

假作为,严重影响高质量发展”方面问题最多,查处4509起,处理6687人;其次是“在联系服务群众中消极应付、冷硬横推、效率低下,损害群众利

益,群众反映强烈”方面问题,查处301起,处理484人。

根据通报,今年5月全国共查处享乐主义、奢靡之风问题4150起,处理

5707人。其中,查处违规收送名贵特产和礼品礼金问题1174起,违规发放津补贴或福利问题1005起,违规吃喝问题799起。

(朱基钗)

南京长江第五大桥合龙

6月28日,南京长江第五大桥顺利合龙。南京长江第五大桥是连接南京江南主城区和江北新主城的重要纽带,兼具干线公路和城市快速路功能。

摄影/苏阳



“探索二号”抵达三亚 深海产业再添利器

新华社消息 我国首艘全数配备国产化科考作业设备的载人潜水器支持保障母船——“探索二号”船28日抵达三亚崖州湾科技城南山港,海南深海产业发展再添利器。

“探索二号”是在中科院支持下,集聚国内各方力量,历时一年半在福建马尾船厂完成适应性增装建造的。该船除支持深远海常规科考作业,还可搭载万米载人潜水器“奋斗者”号和4500米载人潜水器“深海勇士”号。业内专家表示,“探索二号”的成功建造,将提升我国核心科考设备的整体装备水平,对我国深远海工程技术产业和科学考察研究具有积极促进作用。同时,其建成入列,也是海南省依托三亚深海科技城,培育深海深空产业,推进自贸港建设和深海科技创新的举措之一。

目前除了中科院深海科学与工程研究所,中国地质调查局南海地质科学院、上海交通大学三亚崖州湾深海科技研究院等科研院校和企业也已相继入驻三亚崖州湾科技城。南山港作为三亚唯一承载对外开放海运交通运输业务的海港,将打造成满足货运、科考、维修、基地保障等功能需求,加快深海科考实验研究与岸基保障、深远海试验场等创新功能平台建设的海南自贸港重要港口。

(陈凯姿)

国产高能离子注入机成功实现百万电子伏特高能离子加速

新华社消息 记者28日从中国电子科技集团有限公司获悉,由该集团旗下电科装备自主研发的高能离子注入机成功实现百万电子伏特高能离子加速,性能达到国际先进水平。

离子注入机是芯片制造中的关键装备。在芯片制造过程中,需要掺入不

同种类的元素按预定方式改变材料的电性能,这些元素以带电离子的形式被加速至预定能量并注入至特定半导体材料中,离子注入机即是执行这一掺杂工艺的芯片制造设备。

高能离子注入机是离子注入机中技术难度最大的机型。长久以来,因其极大的研发难度和较高的行

业竞争壁垒,被称为离子注入机领域的“珠穆朗玛峰”,是我国集成电路制造装备产业链上亟待攻克的关键一环。

电科装备在离子注入机领域具有较好的技术积淀,已连续突破中束流、大束流、特种应用及第三代半导体等离子注入机产品研发及产业化难题,产品

广泛服务于全球知名芯片制造企业。

电科装备离子注入机总监张丛表示,电科装备将在年底前推出首台高能离子注入机,实现我国芯片制造领域全系列离子注入机自主创新,并为全球芯片制造企业提供离子注入机成套解决方案。

(胡喆)

新疆10亿吨级大油田持续发力 日产原油近6000吨

新华社消息 今年以来,地处准噶尔盆地的10亿吨级大油田——新疆玛湖油田开发全面推进,日产原油水平达到5942吨。玛湖油田计划今年生产原油217.6万吨。

准噶尔盆地油气资源

勘探潜力巨大,是中国石油原油上产和储量增长的重要接替区域。近年来,准噶尔盆地油气勘探步伐不断加快,在玛湖地区发现了10亿吨以上规模储量。

随着开发全面推进,

截至今年5月底,玛湖地区已累计产油484.8万吨。新疆油田公司油藏评价处韩俊伟介绍,今年,新疆油田公司加快玛湖地区产能建设,目前投产井达到79口。

玛湖10亿吨级特大油田的发现,是近年来我国

最大的油气勘探成果之一。根据中国石油新疆油田公司规划,2020—2025年玛湖油田上产阶段拟动用5亿多吨储量资源,2025年玛湖油田年产量将达到500万吨。

(顾煜 杜刚)

全国扫黑办挂牌督办案件:抓捕犯罪嫌疑人8671人

新华社消息 记者6月28日在全国扫黑办挂牌督办案件第2次新闻发布会上获悉,目前,全国扫黑办挂牌督办案件中,抓捕犯罪嫌疑人8671人,46名目标逃犯已抓捕归案18名;查封、扣押、冻结涉案资产1088亿余元,立案查

处涉黑涉恶腐败和“保护伞”3341人。

全国扫黑办挂牌督办的111起案件中,已办结23起,尚在审判阶段41起、审查起诉阶段22起、侦查阶段25起。中央政法委书记、全国扫黑办主任陈一新表示,全国扫黑

办将对在办的88起挂牌案件紧盯不放,推动各地以挂牌案件为标杆,将每一起涉黑涉恶案件办成铁案。

此外,全国扫黑办已部署认真梳理挂牌督办案件反映出的行业监管方面的问题,会同中央纪委国家

监委、最高法、最高检、公安部,向有关部委发出“三书一函”,推进加大对传统行业的粗放管理、资源行业的非法垄断、娱乐行业的藏污纳垢、新兴行业的野蛮生长问题的整治,彻底铲除黑恶势力滋生土壤。

(刘奕潜)

四川冕宁特大暴雨灾害已致12人遇难 10人失联

新华社消息 6月28日23时30分左右,四川省凉山州冕宁县政府新闻办发布消息,截至28日16时,发生在冕宁县北部的特大暴雨灾害已导致12人遇难、10人失联。

26日18时至27日1时,冕宁县北部地区突降暴雨至特大暴雨,导致彝海镇、高阳街道及灵山景区局部地区受灾严重。其中,彝海镇、高阳街道等乡镇(街道)共计2100户9880多人受灾,安全转移群众1705户7705人。暴雨灾害还导致部分农作物被毁,房屋倒塌,部分公路、桥梁、堤防、电力线路严重受损。

截至28日16时,此次特大暴雨灾害已造成12人遇难、10人失联。其中,彝海镇遭遇短时强降雨引发特大山洪,河沟改道,洪水漫流,导致10人遇难、7人失联;高阳街道辖区内冕宁高速路出口下方国道248线崩塌导致2辆过往车辆坠河,10名乘载人员中5人获救、2人遇难、3人失联。

当前,冕宁县按照四川省委、省政府,凉山州委、州政府部署要求,正全力以赴搜救失联人员和救治伤病员,持续开展抢险救援和受灾群众转移安置工作,进一步加强预警预报工作,严防次生灾害发生,做好灾情核查,遇难及失联人员身份核实等工作。

(吴光于 张海磊)